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Wyjaśnienie nr 1  

do Specyfikacji Warunków Zamówienia dla zadania: 

„Wyposażenie Sulęcińskiego Ośrodka Kultury – pracownie” 

 

I. Zamawiający w odpowiedzi na pytania udziela odpowiedzi.  

 

 

Części II - wyposażenie pracowni ceramicznej. 

 

Pytanie 1 

Pozycja 9 - Czy zmawiający wyrazi zgodę na szafkę pasującą do zlewu nakładanego 80x50cm 

o wymiarach: szerokość 80 cm, wysokość 82 cm, głębokość 46,5 cm?  

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza szafkę o zaproponowanych wymiarach pod warunkiem, że będzie pasować do 

zaoferowanego zlewu.  

 

Pytanie 2 

Pozycja 11 - Czy zamawiający dopuści baterię z wylewką elastyczną o długości powyżej 480mm? 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza wylewkę elastyczną o długości powyżej 480mm, jednak nie więcej niż 500mm. 
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